

## 令和4年度再犯の防止等に関する施策

### 正誤表

ページ	30 ページ
該当箇所	第1章 第3節 1（3）保護観察終了時に無職である者の数及びその割合【指標番号7】表における保護観察終了者（総数）（令和元年）
誤	<u>26,183</u>
正	<u>26,185</u>

ページ	38 ページ
該当箇所	第2章 第1節 1（2）就労に必要な基礎的能力等の習得に向けた指導・支援【施策番号2】脚注※3
誤	刑事施設 75 庁（前年： <u>76</u> 庁）
正	刑事施設 75 庁（前年： <u>75</u> 庁）

※下線部は正誤箇所